

## Ivana Jurković Pišcević

magistrirala je na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, smjer Javne politike, menadžment i razvoj. Zaposlena u konzultantskoj kući Logička matrica d.o.o. Višegodišnje iskustvo stekla je u području strateškog planiranja, upravljanja projektnim ciklusom, izradi investicijskih studija i poslovnih medija te području ruralnog i regionalnog razvoja. Provodila je edukacije na temu istraživanja i analize tržišta, analize socioekoenomskog okruženja, izrade strateških dokumenata i analize troškova i koristi te unaprjeđenja poslovne konkurentnosti.

## Milan Papić

magistrirao je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Predavao je u XVIII. gimnaziji u Zagrebu, Sveučilištu u Splitu i preko deset godina na Visokoj poslovnoj školi Libertas, gdje je zaposlen i danas. Jedan je od najbolje ocjenjenih predavača iz poslovne matematike i statistike. Koautor je knjige Matematičko-statistički priručnik za poduzetnike i autor Primjenjene statistike u MS Excelu.

## Jasminka Vlašić Ivasović

magistrirala je na znanstvenom magisteriju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu iz područja financija. Svoje dvadesetogodišnje iskustvo na pozicijama regionalne direktorice financija i članice uprava prominentnih internacionalnih kompanija s područja farmaceutike i naftne industrije pretočila je u serijal konciznih i lako razumljivih predavanja o metodologiji i operativnoj izradi studija analize troškova i koristi (CBA) u ocjeni investicijskih projekata.

## Ante Rako

magistrirao je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, smjer Analiza i poslovno planiranje. Zaposlen u konzultantskoj tvrtki Logička matrica d.o.o., gdje sudjeluje u pripremi i izradi poslovnih planova, investicijskih studija, studija izvodljivosti i analiza troškova i koristi za investitore iz različitih sektora. Područja profesionalnog interesa: poslovno planiranje i upravljanje poslovnim procesima, financijska analiza i optimiziranje financijskih pokazatelja poduzeća. Certificirani savjetnik za projektno financiranje Hrvatskog Instituta za Financije.

Sveučilište Libertas i Visoka poslovna škola Libertas pokrenuli su certificirani seminar Cost-Benefit analiza (CBA) za EU projekte.

Predavanja i vježbe organizirani su na visokoj stručnoj razini u ciklusu predavanja od 60 sati. Seminar završava ispitnim postupkom i dodjelom certifikata za uspješno provedeno obrazovanje.

Teme seminara i predavači su usmjereni na vrhunska praktična znanja i vještine potrebne pri izradi Cost-Benefit analize (CBA) koja je ključni korak u pripremi većine projekata financiranih od EU. S obzirom na složenost postupka izuzetno je važno detaljno poznavanje strukture analize i to kako samim stručnjacima koji sudjeluju u izradi EU projekata tako i naručiteljima tih usluga u cilju prepoznavanja rezultata Cost-Benefit analize.

U tom cilju seminar omogućuje potpuni pregled svih elemenata koje CBA obuhvaća, pregled prethodnih znanja uključivo prikupljanje, obradu i interpretaciju potrebnih ulaznih podataka za izradu analize. Ključni dio seminara su praktični primjeri i vježbe sa primjerima projekata koji su realizirani. Svaki polaznik seminara dobija i sve materijale sa predavanjima i primjerima, uključivo i Excel predloške, koji mogu biti operativno korišteni u realizaciji i pripremi dokumentacije za EU projekte.

Svi predavači su iskusni i educirani stručnjaci - izuzetni poznavatelji materije, što uz vrhunsku sveučilišnu infrastrukturu Libertasa, omogućuje izvrsne radne uvjete.

## KONTAKT

### CENTAR ZA KARIJERE LIBERTAS

**Voditeljica centra:**  
**Lorena Vokić, struč.spec.oec**  
T: 01/5633112  
e: lvokic@libertas.hr

**Savjetnik centra:**  
**Ivan Grgić, bacc.oec.**  
T: 01/5633115  
e: igrvic@libertas.hr



## COST-BENEFIT ANALIZA (CBA) ZA EU PROJEKTE

## COST-BENEFIT ANALYSIS (CBA) FOR EU FUNDED PROJECTS

[www.libertas.hr](http://www.libertas.hr)

## Renata Šeperić Petak

završila je University of North London / Metropolitan University u Londonu, te Moskovsko državno sveučilište Lomonosov. Po zvanju je europeolog. Svoje višegodišnje poslovno iskustvo stekla je na pozicij pomoćnice ministra za strana ulaganja, savjetnice za regionalni razvoj u USAID-u, regionalne direktorice OECD-a, a danas je direktorica konzultantske tvrtke Logička matrica d.o.o. Područje ekspertize su: strateško planiranje, regulatorne reforme, RIA-e, PFS-a i CBA-e.

## Ana Markuz

diplomirala je na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu. Zaposlena je u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao načelnica sektora za provedbu razvojnih programa. Sudjelovala je u pripremi programskih, zakonskih, institucionalnih okvira i strateških dokumenata. Priprema programe i projekte, kao pomoć lokalnoj i regionalnoj razini, za bolju apsorpciju i planiranje financiranja iz ESF fondova, drugih međunarodnih instrumenata i državnog proračuna. Od 2011.-2014., provela je, s raznim timovima, više od 2.000 projekata, u vrijednosti preko 5 milijardi kuna.

## Ivana Jakir-Bajo

magistrirala je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Stručno se usavršavala u SAD-u, Nizozemskoj i Sloveniji. Radi u Ministarstvu financija RH. Autorica i koautorica je velikog broja stručnih i znanstvenih radova o sustavu proračuna, fiskalnoj odgovornosti, mjerenu uspješnosti i proračunskom računovodstvu. Predavačica je na velikom broju seminara, radionica i konferencija u zemlji i inozemstvu. Uže područje znanstvenog zanimanja joj je proračunsko planiranje, upravljanje javnim rashodima, proračunsko računovodstvo i riznično poslovanje.

## Ante Samodol

diplomirao je i doktorirao ekonomiju na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Od 2006. do 2011. bio je predsjednik uprave HANFA-e. Od 2013. do 2014. bio je član uprava Zagrebačkog holdinga a od prosinca 2014. je član uprave EPH. Na Libertasu je prodekan za nastavu i predaje kolegije Poslovanje vrijednosnim papirima i Upravljanje poslovnim rizicima.

# DIO I

TRAJANJE: 10 sati

Renata Šeperić Petak, Logička matrica d.o.o. Zagreb	2 sata
--	-----------

Partnerski sporazum između Republike Hrvatske i Europske Komisije 2014.-2020.

Raspodjela alokacije iz ESIF-a za RH 2014.-2020.

Operativni programi za provedbu Kohezijske politike EU-a 2014.-2020.

Operativni program „Konkurentnost i kohezija” 2014.-2020. (OPKK)

Raspodjela sredstava po prioritetnim osima

Mogućnosti za jedinice lokalne i regionalne samouprave

Mogućnosti ulaganja za poduzetnike

Pomoć kod sufinanciranja i predfinanciranja projekata

NATJEČAJI U NAJAVI

Operativni program „Razvoj ljudskih potencijala” (OPRLJP)

Raspodjela sredstava po prioritetnim osima

Mogućnosti za jedinice lokalne i regionalne samouprave

NATJEČAJI U NAJAVI

Program ruralnog razvoja RH 2014.-2020.

Raspodjela sredstava po prioritetnim osima

Mogućnosti za jedinice lokalne i regionalne samouprave

Mogućnosti ulaganja za OPG-ove, obrte i poduzetnike

NATJEČAJI U NAJAVI

Programi Unije 2014.-2020.

Sudjelovanje Hrvatske u Programima Unije

Koordinacija Programa Unije u Hrvatskoj

NATJEČAJI U NAJAVI

Ana Markuz, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	4 sata
---	-----------

Financijsko razdoblje EU 2014.-2020.: Perspektiva RH, Horizontalni i regionalni razvoj

Uvod u poziciju regionalnog razvoja u financijskoj perspektivi 2014.-2020.

Ključni aspekti izrada studija predizvodljivosti/izvodljivosti za EU fondove koji se pripremaju u MRRFEU

Primjeri dobre prakse pri izradi studija - what to do, what not to do

Koraci u prepoznavanju kapaciteta konzultanata koji izrađuju studije i ili rade recenzije za MRRFEU

Potrebe Ministarstva u financijskoj perspektivi

Programi i projekti MRRFEU u regionalnom razvoju financirani iz nacionalnih sredstava, sredstava međunarodnih institucija ili EU fondova.

Ivana Jakir-Bajo, Ministarstvo financija	4 sata
---	-----------

Planiranje i izvršavanje proračuna, te zaduživanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u kontekstu provođenja EU projekata

Primjena proračunskih načela i klasifikacija u planiranju EU projekata u okviru proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Ključne faze i specifičnosti u izvršavanju EU projekata kao dijela proračunskog procesa izvršenja proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Način i uvjeti zaduživanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za potrebe financiranja EU projekata

Primjena proračunskog računovodstva i izvještavanja u praćenju EU projekata

# DIO II

TRAJANJE: 14 sati

Ante Samodol, VPS Libertas	1 sat
-------------------------------	----------

Pregled evaluacijskih kriterija financijske analize u funkciji CBA

Upoznavanje, definiranje i razumijevanje temeljnih pojmova i veličina u financijskoj analizi

Razumijevanje glavnih ekonomskih i financijskih pokazatelja CB analize

Ivana Jurković Piščević, Logička matrica d.o.o. Zagreb	6 sati
---	-----------

Socio-ekonomska analiza i usklađenost s nadređenim strateškim okvirima u funkciji CBA (pregled baza podataka, traženje i provjera podataka)

Glavne karakteristike socio-ekonomskog okruženja

- Teritorijalni i demografski aspekt
- Socio-kulturalno nasljeđe
- Ekonomski aspekt

Definiranje cilja projekta i njegov utjecaj (doprinos) na socio-ekonomsko okruženje

Usuglašenost s EU i Nacionalnim okvirima

Indirektni i mrežni efekti projekta

Tko su korisnici / ciljna skupina?

Analiza potražnje (sadašnja i planirana)

Analiza izvedivosti i opcija

Milan Papić, VPS Libertas	7 sati
------------------------------	-----------

MS Excel kao alat za CBA

Napredna uporaba MS Excel-a

Praktične vježbe na primjerima CB analize

# DIO III

TRAJANJE: 30 sati

Jasminka Vlašić Ivasović	Ante Rako Logička matrica d.o.o. Zagreb	30 sati
--------------------------	--	------------

Financijska analiza projekta

Metodologija diskontiranog novčanog tijeka (DCF)

Horizont financijske analize

Investicijski troškovi i ostatak vrijednosti projekta

Operativni troškovi i operativni prihodi

Izračun financijskog jaza

Provjera financijske održivosti projekta

Osnovni pokazatelji financijske analize (FNPV, FIRR, B/C)

Ekonomska analiza projekta

Osnovne pretpostavke ekonomske analize

Konverzija tržišnih u ekonomske cijene

Kvantifikacija društvenih troškova i koristi projekta

Osnovni pokazatelji ekonomske analize (ENPV, EIRR, B/C)

Analiza rizika

Određivanje kritičnih varijabli

Analiza osjetljivosti

Analiza scenarija

Dio III, financijska i ekonomska analiza projekta, uključuje predavanja i rad na praktičnim primjerima.

# DIO IV

TRAJANJE: 6 sati

Konzultacije i pripreme za ispit – 2h

Ispitni postupak - 2h

Svečana dodjela certifikata – 2h

Dnevni raspored predavanja

10.00 - 11.00

11.10 - 12.10

12.10 - 13.00 - pauza za ručak

13.00 - 14.00

14.10 - 15.10

Jedini certificirani seminar u Hrvatskoj koji kroz 14 dana predavanja i vježbi u potpunosti osposobljava osobu za provođenje kvalitetne Cost-Benefit analize. Cost-benefit analiza je ključni dokument na osnovi kojeg se ocjenjuje prihvatljivost projekta za sufinanciranje iz kohezijskih i strukturnih fondova.

Seminar problematiku CB analize sustavno podučava od osnovnih pojmova do naprednog korištenja u MS Excelu.

Seminar provode renomirani stručnjaci iz privatnog i javnog sektora s velikim iskustvom rada na projektima financiranih iz EU fondova a posebice na području analize troškova i koristi.

Seminar je namjenjen zaposlenicima javne uprave, stručnjacima u ministarstvima, državnim agencijama, županijama, gradovima i općinama kao i menadžerima i konzultantima koji rade na projektima povezanim s EU fondovima.

SEMINAR U BROJKAMA

Kotizacija: 12.000,00 kn + pdv

Broj polaznika: min. 15 – max. 20

KOTIZACIJA UKLJUČUJE:

14 dana seminara

54 sati predavanja

6 sati konzultacija i ispita

Svečani ručak i dodjela certifikata

Radni materijali

Excel predlošci za operativnu upotrebu

Certifikat

POSTUPAK UPISA

Seminar počinje: 7. travnja 2015.

Prvi korak upisa je prijava na seminar na web stranici

Visoke poslovne škole Libertas - [www.libertas.hr](http://www.libertas.hr).

Nakon prijave kontaktirati će Vas djelatnici Centra za karijere Libertas i pružiti detaljne informacije o održavanju seminara.

Za dovršetak prijave potrebno je izvršiti plaćanje kotizacije prije početka održavanja seminara na račun VPS Libertas:

**Visoka poslovna škola Libertas**

Zagreb, Trg J. F. Kennedy 6b

**MBS:** 1871650

**OIB:** 53610017022

**Ž.R.:** 2492008-1100056718

**IBAN:** HR2424920081100056718

**BIC:** IMXXHR22

**BANKA:** IMEX BANKA D.D. SPLIT

Za dodatne mogućnosti plaćanja kontaktirajte Centar za karijere Libertas